
【Google Pay】　1. カード情報の登録

1-1
Googleアカウントをお持ちでない方は、 
アカウントを作成してください。 
既にアカウントをお持ちの場合は、 

「Playストア」を開いてアカウントを端末に登録してください。

1-2
Google Payアプリを起動し、 

「カードを追加」を選択してください。

1-3
「デビットカードまたはクレジットカード」を

選択してください。

1-4
カード情報を読み込むため、カメラが起動します。 

お手元のカードの表面をカメラで読み込んでください。

電子マネー

デビットカードまたはクレジットカード



1-5
画面の指示に従ってセキュリティコードなど、 

必要な情報を手入力します。

1-6
お支払い方法の確認を求められたら、 
リストからオプションを選択します。

確認コードを入手し、案内に従って入力します。 
これでGoogle Payのカード登録ができました。

【Google Pay】　1. カード情報の登録

×　カードを追加

カードの所有者名などの情報がカードの記載ど
おりになっているかどうかご確認ください

#   1234 5678 9123 4567              
CVC            

MM/YY           

請求先の住所           

もっと見る            
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【Google Pay】　2. easelの有料会員登録をApple Payで行う

easel APのトップページ（https://easelart.io）の 
画面右上にある「≡」のアイコンをタップしてください。 項目の中にある「会員登録」をタップしてください。

注意事項をご確認の上、 
「有料会員登録」ボタンをタップしてください。

お支払いフォームが表示されますので、 
購入内容をご確認の上、お支払い方法の 

「Pay from your device」を選択してください。



【Google Pay】　2. easelの有料会員登録をApple Payで行う

2-5 2-6

2-7

画面下の「今すぐ支払う」ボタンをタップすると 
明細項目が表示されますので連絡先に登録したい 

メールアドレスが設定されているのをご確認ください。 
連絡先情報の登録がまだの場合は 

「追加」ボタンをタップしてください。

お支払い内容を再度ご確認の上、決済を行ってください。

Google Payでの決済が完了しました。 
　　 登録に使用したメールアドレス宛に、 
本登録の案内メールが届きますので 

案内に従って本登録を完了してください。

2-8

名前やメールアドレスなど必要な情報を記入して 
「完了」ボタンをタップしてください。

追加
info@easelart.io

お支払い

URLが記載されています。
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